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Křimické náměstí v Plzni prošlo parkovými úpravami 
 
Křimické náměstí v Plzni-Křimicích prošlo úpravou. Při ní bylo změněno vedení 
mlatových cest a přesunuty tři pomníky na vhodnější místa. Spolu s novým mobiliářem 
zajistí tyto změny lepší pohyb po náměstí i větší bezpečnost během pietních aktů při 
květnových oslavách. Správa veřejného statku města Plzně, která má stavbu na starost, 
za úpravy zaplatí 1,8 milionu korun včetně DPH. 
 
„Náměstíčko v Křimicích je příkladem městské investice do malého plzeňského obvodu a 
věřím, že místním obyvatelům udělají úpravy radost. Naší prioritou totiž nejsou jen velké 
projekty v centru metropole, ale snažíme se i menšími zásahy a investicemi zpříjemňovat a 
zlepšovat prostředí a podmínky pro život v okrajových lokalitách,“ uvedl primátor města Plzně 
Roman Zarzycký.     
 
„Veřejný prostor v centru menších městských obvodů, které byly dříve samostatnými obcemi, 
je pro místní velice důležitý. Snažíme se proto tato místa postupně zvelebovat. Křimické 
náměstí, které jsme nově upravili, se nachází přímo proti křimickému zámku, a tak věřím, že 
nyní bude lákavější nejen pro místní ale i pro přespolní,“ uvedl Aleš Tolar, náměstek primátora 
pro oblast dopravy a životního prostředí, který je současně starostou nedalekého Městského 
obvodu Plzeň 9-Malesice. 
 
„Úpravou Křimického náměstí skončila jedna z etap rekonstrukce a revitalizace středu Křimic, 
která zahrnuje i Zámecké náměstí, Zámeckou ulici a přilehlou ulici Plzeňskou, vše podle 
schválené celkové studie obnovy centrální části Křimic. Je to akce na několik let. Jsem rád, že 
pietní akt budeme letos již pořádat na důstojnějším místě než na krajnici frekventované silnice,“ 
uvedl starosta Městského obvodu Plzeň 5-Křimice Vít Mojžíš. Pietní akt na nově upraveném 
Křimickém náměstí proběhne 25. dubna ve 13 hodin. 
 
Při úpravách byly přemístěny všechny tří pomníky obětem válek: Památník obětem První 
světové války, Pomník obětem Druhé světové války 1939 až 1945 a pomník na památku letců 
americké armády v roce 1945. Zlacení jmen padlých na Památníku obětem První světové 
války bylo obnoveno. Díky novému vedení mlatových cest a přesunu pomníků, bude umožněn 
lepší pohyb po náměstí, které kdysi bývalo vesnickou návsí. Nově zde také přibyly lavičky a 
odpadkové koše. V květnu ještě přibudou nová svítidla na repasované historizující stožáry 
veřejného osvětlení. 
  
Náměstí na bývalé návsi je součástí Vesnické památkové zóny Plzeň – Křimice vyhlášené 
roku 1995. Ta spolu s křimickým zámkem tvoří přirozené centrum tohoto městského obvodu. 
 
Za úpravy Křimického náměstí zaplatí Správa veřejného statku města Plzně 1 802 900 korun 
včetně DPH. Stavbu realizuje firma inkasta s.r.o. 
 
 
 
Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu města stará 
o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba městských komunikací 
včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného signalizačního značení, správa 
infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek 
a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a 
Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský les. 


